



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре сотрудник ГИБДД, обвиняемый в гибели 15-летнего подростка, взят под стражу



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении сотрудника ГИБДД, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 29 сентября 2017 года около 16 часов в поселке Перегребное Октябрьского района произошло ДТП с участием автомобиля УАЗ, которым управлял сотрудник ГИБДД, и мотоцикла под управлением 15-летнего подростка. В результате ДТП



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

несовершеннолетний погиб. По версии следствия, сотрудник ГИБДД находился в состоянии алкогольного опьянения. Кроме этого следствие квалифицировало действия обвиняемого как халатность, поскольку достоверно зная, что на обслуживаемой им территории несовершеннолетний управляет мотоциклом в отсутствие прав, обвиняемый не принял мер к задержанию транспортного средства и помещению его на спецстоянку, что в дальнейшем привело к ДТП с участием подростка.

26 октября 2017 года суд отказал в удовлетворении ходатайства следствия, избрав обвиняемому в гибели подростка меру пресечения в виде домашнего ареста.

С учетом позиции потерпевшего, которым признан отец погибшего юноши, широкого общественного резонанса и отсутствия у территориальной уголовно-исполнительной инспекции возможности обеспечить исполнение меры пресечения в виде домашнего ареста, по поручению Председателя СК России следствие повторно обратилось в суд с ходатайством о заключении обвиняемого под стражу. По результатам его рассмотрения судом принято решение о его удовлетворении и обвиняемый взят под стражу в зале суда.

Как сообщалось ранее, Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел в Сургуте оперативное совещание, заслушал доклад руководителя следственного управления о проделанной работе по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии и по результатам совещания уволил заместителя руководителя Няганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, который дал указание сотрудникам ГИБДД провести обыск у свидетеля. Законность действий полицейских будет проверяться в рамках расследования уголовного дела и, при наличии оснований им будет дана жесткая правовая оценка. Также глава ведомства поручил контрольному управлению центрального аппарата СК России провести служебную проверку, в рамках которой оценить роль руководства регионального следственного управления в части процессуального контроля за ходом расследования этого уголовного дела.

В рамках расследования будет проведен комплекс следственных действий и экспертиз, установлены объективные обстоятельства ДТП, проверена законность проведения ряда следственных действий. Расследование уголовного дела контролируется лично Председателем СК России.

Официальный представитель СК России

С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175423>